

馬出擊 惡轟蔡兩岸主張反覆

指蔡英文言語空洞 聲稱求長久互動卻否認「九二共識」

據中通社24日電 台灣馬英九一向予人溫和的形象，23日接受島內媒體專訪時卻罕有地炮轟民進黨主席蔡英文，批評蔡英文一邊聲稱要與大陸「尋求可長可久的互動架構」，另一邊卻否認「九二共識」。馬英九說，蔡英文「希望中國大陸重新認識民進黨」，卻遲遲未將兩岸主張交代清楚，批評蔡「主張閃爍、言語空洞」，性格反覆。



■平日形象溫和的馬英九，日前接受傳媒專訪時一反和善，怒轟蔡英文在兩岸主張上的反覆。

資料圖片

蔡英文24日出席一活動時作出反擊，否認自己的立場「前後不一」，強調自己「一路走來態度、說法一致」。她批評國民黨不應該看不清楚或不懂就批評別人；但她並沒有就兩岸政策提出實際性的闡述。

角逐連任的馬英九在23日的訪問中主要談及對競爭對手蔡英文的看法，馬英九「先禮後兵」，稱讚蔡英文有一句話深得其心，那就是「兩岸應找一個可長久互動的模式」；但馬英九話鋒一轉，隨即指出蔡英文「只說不做」，「但我現在就是在做，且三年來都認為，我做的是對的」，馬英九強調，自己所提出兩岸「互不承認主權，互不否認治權」的立

場，就是一個可以長久互動的模式。
迴避「九二共識」難有兩岸良策

馬英九進一步指出，他與蔡英文兩岸政策最大的不同就在於對「九二共識」的立場不一。馬英九說，「九二共識」是有白紙黑字的文件存在，但蔡英文「硬是不承認」，顯示她「不能正視現實」，而且「以前及以後都不會有機會實得其心，那就是「兩岸應找一個可長久

互动的模式」；但馬英九話鋒一轉，隨即指出蔡英文「只說不做」，「但我現在就是在做，且三年來都認為，我做的是對的」，馬英九強調，自己所提出兩岸「互不承認主權，互不否認治權」的立

一中」；馬英九強調，「九二共識」是經過運作、檢驗，是有效的。他又批評蔡英文曾任「陸委會」主委，負責大陸事務長達4年；亦曾擔任過「行政院」副院長，但從未來提出過實質性的兩岸政策，馬英九明言，「我也看不出來，她這種不斷閃避、不斷迴避的態度會找得到有利的兩岸政策」。

馬英九指出，「九二共識」是兩岸關係正常化的基石，大陸領導人胡錦濤在2008年3月26日與美國總統布什通電話時就曾說過，國台辦副主任李亞飛於去年8月15日在台北亦曾公開表示「兩岸各表

不屑蔡被稱「女版馬英九」

2012年大選是「雙英對戰」，對於外界有指馬英九與蔡英文兩人風格非常相似，甚至把蔡看成「女版馬英九」，馬英九指對這種看法「很保留」。馬英九說，自己的風格「始終如一」，但「蔡氏風格」

卻是反覆、前後不一，他指蔡英文在老農津貼、推動核四、ECFA等三件事的立場如「牆頭草」，立場前後不一，無法讓民眾信賴。

個人遊開跑在即 商圈鋪租漲六成

據中通社24日電 大陸遊客個人遊將於28日正式上路，若以每天開放500人、每人每次消費3萬元(新台幣，下同)粗估，整年約可創造60億元的商機，而這個效應也帶動了台灣三大都會10個主要商圈的店面租售行情，其中台北士林夜市租金漲幅最高，而中台灣的一中商圈則以13.6%的投資報酬率傲視各商圈。

據「住商不動產企劃研究室」調查全台各地觀光商圈，依之前大陸遊客造訪情況，預估北中南三大都會區中，有10個觀光商圈最具發展潛力，台北有6個，包括東區、通化、站前、晶華、士林及西門商圈，台中有逢甲及一中商圈，高雄則是新崛江及瑞豐商圈。

而最近一年來，在全台10大觀光商圈中，最貴的店面非台北東區莫屬，由於是大陸遊客必訪之處，近一年來店面售價增長66.7%。成交單價都以每坪(3.3平方公尺)700萬元新台幣，下同)起跳，若想要插旗東區，巷弄內較有機會，不過成交也在500萬元以上，十分嚇人。

而由信義計劃區延伸效應的通化商圈，交通便利性的站前與西門商圈、精品雲集的晶華商圈等，都是大陸遊客個人遊後備受矚目的商圈。住商不動產指出，台灣奢侈品相較大陸便宜，因此成為大陸遊客必遊景點，預估個人遊後龐大商機勢將帶動零售業起飛，店面租售行情後勢更為看俏。

小英競選口號：「下一個台灣」



■蔡英文 (前右) 昨到屏東為「合併大選」拉票。

中央社

據中通社24日電 為競選2012台灣大選，馬英九打出「台灣加油讚」的口號，島內媒體24日曝光，民進黨主席蔡英文將以「Taiwan Next(下一個台灣)」作為其競選口號。對此，馬英九競選辦公室(馬辦)發言人李佳霏24日表示：「除了華美口號外，請問蔡主席有可行性的政策嗎？」

包括約120萬首投族在內的年輕選民，被視為2012「雙英大戰」的決勝戰場，據了解，蔡英文為了爭取年輕選民，確定以「Taiwan Next(下一個台灣)」作為2012大選的主要競選口號，藉此強調下一個新的台灣，要有新的「總統」、新的觀念，才會有嶄新的開始。

馬辦嘲蔡牽着「上一個朝代」

馬辦另一位發言人殷瑋24日亦表示，「下一個台灣」當然重要，但是蔡英文的選舉底線竟是扁朝核心天王，這讓年輕一代看到的不是「Taiwan Next」，而是「Taiwan Past」；蔡主席嘴裡說着「下一個台灣」，手中牽着「上一個朝代」，那台灣的未來在哪裡？

殷瑋說，執政團隊必須務實服務，不能立場反覆，質疑蔡英文只喊口號未見政綱，難以解決島內問題。

珍圖攬罪：「總統」在家都怕我



■陳水扁(右下)和吳淑珍(左)昨天出庭，吳指自己掌管家中財政，與兒子陳致中和媳婦(右上)劃清界線，力圖將一切控罪攬在自己身上。

中央社

據中通社24日電 台灣前「總統」陳水扁及太太吳淑珍24日為洗錢案、南港案與「國務費」案出庭辯論，兩人異口同聲否認一切控罪。吳淑珍更一反平日「病婦」形象，在庭上直稱：「在家『總統』都怕我，還用說兒子和媳婦？」她指家中一切金錢往來均由她一手管理，與陳水扁父子及媳婦黃睿靚無關，意圖將一切盡攬身上。

陳水扁上午出庭時選擇自辯並否認參與洗錢。他說，前「總統府」副秘書長馬永成雖曾出庭證稱他會將從政過程與妻子吳淑珍分享，「但不能憑此認定她也會將所有事情與他分享」，陳水扁稱「她有些事也沒告訴我」。

而吳淑珍同日下午出庭，指海外帳戶早在陳水扁擔任「總統」之前就已存在，更指若將貪污款匯到帳戶，而連累自己

的哥哥吳景茂及兒子陳致中夫婦就是「白癡才會做這種事」。她說：該筆海外巨款是阿扁律師生涯中所賺取的合法收入，原寄存在吳景茂名下，但因其年紀大了，故轉往陳致中夫婦名下，否認其間涉及洗黑錢。

為兒媳脫罪

吳淑珍強調，她是家中的「財政大臣」，掌管一切金錢往來，「我要兒子在哪簽名，兒子就簽哪裡，媳婦更不敢違背」，她稱：「在家『總統』都怕我，還用說兒子和媳婦？」

而對於南港案與「國務費」，吳淑珍亦企圖一次撇清，稱自己「理財有方」，公私財務不會混在一起，又指自己沒干預南港案的招標過程。

審判長總結時表示，有關陳水扁洗錢、南港案與國務費案，訂於8月26日宣判。

罕見家暴案 11歲女痛毆母親

據中通社24日電 一般家庭家暴個案大多是父母家暴小孩，但台灣嘉義卻傳出一名年僅11歲女童，一年多來多次對母親拳打腳踢，甚至拿汽車槓鎖重毆；身心受創的母親終承受不住，崩潰通報113家暴專線，本案一旦成立，女童可能是最年幼的家暴加害人。

這名年僅11歲、就讀小四的女童，是家中獨生女，雙親很疼愛，對她的要求百依百順，過度溺愛的結果，女童自三年級開始，稍有不如意就對母親發飆，甚至拳打腳踢，連外婆也遭殃，但母親一再隱忍，情況遂日益嚴重。

最近一次，女童甚至拿汽車槓鎖打母親，當時警方獲報到場處理，曾口頭勸說女童，沒想到她竟認為警察沒用，從此不把警察放在眼裡，家人揚言報警，她也不怕。

未滿12歲 責任終歸雙親

嘉義縣警局婦幼隊接報認為案件「難辦」，一方面，依法女童未滿12歲，父母或監護人應負保護、教養之責，所以就算女童有嚴重偏差行為，女童的責任仍歸屬於雙親；但另一方面，要保護母親不受家暴侵害，但又難以切割母親與女童關係，本案既罕見又棘手。

台媒揭秘：孫中山「反政府」丟美籍



■孫中山1904年遭美國舊金山移民局逮捕拘留的檔案照。

網上圖片

香港文匯報訊 使請示後再作答覆，問其公使係何人，則不願作答，即離去。

孫中山然後徑去美國公使館，面見金公使(Minister Hamilton King)，要求美國政府給予保護，並發一本美國護照給他(不同於屬土夏威夷的美國護照)，其根據則是他在夏威夷出生。

美不滿孫推翻「友好政府」

美國國務院花了好幾個月的時間研究孫中山的案子，最後在1909年3月11日國務卿盧特(Elihu Root)通知金公使，孫中山沒有資格登記為美國公民或請領美國護照，理由是：「美國公民享有權利，但也有責任和義務，他(指孫)非但沒有盡美國公民的義務，反而是全力投入中國的政治，尤有甚者，他是鼓動反政府的領袖，而本政府和那個政府有友好關係」。基於這些理由，孫中山的美國公民被取消，美國護照被吊銷。

香港惠陽商會通告

啟者者：本會當屆(第二屆)理監事任期於今年屆滿，依會章規定須進行改選。茲經下屆(第三屆)理監事選舉委員會第一次會議通過定於二零一一年七月十八日下午五時正舉行選舉開票大會，特此通知，請會員於六月二十七日至七月十八日攜同身份證到荃灣衆安街122號二樓前座本會會址領取選舉票，並於七月十八日下午三時前將選舉票投入選舉箱，逾時恕不受理。特登報通知。

敬告

各會員

香港惠陽商會
理監事選舉委員會敬啟

二零一一年六月二十四日

比華利中港酒店

集團管理·自置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街11號1 & 2樓全層

電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

附註：張翔華先生簡歷：

張翔華，男，1959年8月出生，大專學歷，經濟師，就業藥師，中共黨員。曾任健康、灘光中藥店經理，靜安區藥材公司團總支書記、工會主席、黨委委員，靜安區藥材公司副總經理，靜安區質量獎工會副主席，上海開闢公司董事長。現任上海開闢實業有限公司董事長、上海雷允上藥業有限公司董事、總經理，上海開闢(集團)有限公司監事。

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負個別及連帶責任。

上海開闢實業股份有限公司第六屆董事會第十九次會議於2011年6月23日(以通訊方式)召開，會議通知於2011年6月17日以傳真、電子郵件的方式發出。會議參加表達的董事人數，實際參加表達的董事人數，會議開會符合有關法律、法規和公司章程的規定，會議審議通過如下決議：

關於選舉公司第六屆董事會副董事長的議案》

選舉張翔華先生為上海開闢實業股份有限公司第六屆董事會副董事長(任期與本屆董事會任期一致)。

表決結果：九票同意，零票反對，零票棄權。

特此公告

上海開闢實業股份有限公司董事會

2011年6月25日

附註：張翔華先生簡歷：

張翔華，男，1959年8月出生，大專學歷，經濟師，就業藥師，中共黨員。曾任健康、灘光中藥店經理，靜安區藥材公司團總支書記、工會主席、黨委委員，靜安區藥材公司副總經理，靜安區質量獎工會副主席，上海開闢公司董事長。現任上海開闢實業有限公司董事長、上海雷允上藥業有限公司董事、總經理，上海開闢(集團)有限公司監事。

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負個別及連帶責任。

上海開闢實業股份有限公司第六屆董事會第十九次會議於2011年6月23日(以通訊方式)召開，會議通知於2011年6月17日以傳真、電子郵件的方式發出。會議參加表達的董事人數，實際參加表達的董事人數，會議開會符合有關法律、法規和公司章程的規定，會議審議通過如下決議：

關於選舉公司第六屆董事會副董事長的議案》

選舉張翔華先生為上海開闢實業股份有限公司第六屆董事會副董事長(任期與本屆董事會任期一致)。

表決結果：九票同意，零票反對，零票棄權。

特此公告

上海開闢實業股份有限公司董事會

2011年6月25日

附註：張翔華先生簡歷：

張翔華，男，1959年8月出生，大專學歷，經濟師，就業藥師，中共黨員。曾任健康、灘光中藥店經理，靜安區藥材公司團總支書記、工會主席、黨委委員，靜安區藥材公司副總經理，靜安區質量獎工會副主席，上海開闢公司董事長。現任上海開闢實業有限公司董事長、上海雷允上藥業有限公司董事、總經理，上海開闢(集團)有限公司監事。

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負個別及連帶責任。

上海開闢實業股份有限公司第六屆董事會第十九次會議於2011年6月23日(以通訊方式)召開